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８ ごみの各戸収集とリサイクルについて 

（１）各戸収集について感じること 

問 19 （すべての方に）区では、区全域でごみを建物ごとに集める各戸収集を行っていま

す。この各戸収集について、感じた点は何ですか。（〇はいくつでも） 

【各戸収集について感じること（全体）】 

全体でみると、「ごみの分別やごみ出しのルールを守る意識につながる」（64.0％）が６割半

ばで最も高く、次いで「ごみ出しが楽である」（58.8％）、「カラスの被害を防げる」（27.7％）、

「まちの美観が良い」（22.2％）などの順となっている。 

(ｎ＝1,070)

ごみの分別やごみ出しのルールを守る
意識につながる

ごみ出しが楽である

カラスの被害を防げる

まちの美観が良い

収集職員とのふれあいがあり、ごみに
対して理解が深まる

その他

特にない

無回答
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（２）ごみ・リサイクル事業の認知度 

問 20 （すべての方に）区では、ごみの減量やリサイクルの推進などのため、各種事業を

行っています。これらの事業について、あなたの知っているものはどれですか。 

（○はいくつでも） 

【ごみ・リサイクル事業の認知度（全体）】 

全体でみると、「汚れていないプラスチック製容器包装（プラマークのついているもの）を

資源として回収していること」（67.7％）が７割近くで最も高く、次いで「家庭での不用品を再

活用することを目的とした、フリーマーケットの開催やリサイクルショップ『リボン』の運営

支援やリサイクル情報紙『くるくる』を発行していること」（38.4％）、「小学校など 31 ヶ所で

毎月第二・第四土曜日に古着、廃食用油、不用園芸土、小型家電（携帯電話等で 10 ㎝×25 ㎝

以内のもの）を拠点回収していること」（33.6％）などの順となっている。 

（※）平成 28 年 9 月より拠点回収場所を 2ヶ所増設し、31ヶ所となりました（源氏前、小山台）。 

(ｎ＝1,070)

汚れていないプラスチック製容器包装（プラマークのついているもの）を資源として回収して
いること

家庭での不用品を再活用することを目的とした、フリーマーケットの開催やリサイクル
ショップ「リボン」の運営支援やリサイクル情報紙「くるくる」を発行していること

小学校など29ヶ所で毎月第二・第四土曜日に古着、廃食用油、不用園芸土、小型家電
（携帯電話等で10㎝×25㎝以内のもの）を拠点回収していること（※）

古紙やアルミ缶などの資源物持ち去り禁止を徹底するため、パトロールを実施していること

家庭用電気式生ごみ処理機購入費を助成していること

地域の集団回収（地域の団体などが区の登録を受けて自発的に資源物の収集を行うもの）
の実施団体に対して、報奨金の支給や用具類貸出しなどの支援を行っていること

ごみ出しができない高齢者等世帯を対象として、玄関の前まで収集に行き、ごみの排出
状況から安否確認を行っていること

ごみがプレスされる様子が観察できるように改造された清掃車（スケルトン車両）も使用
して、子ども向けの環境学習を実施していること

区民がごみの処理や資源物の処理・再生過程を見学しレポートする「ごみ・資源追っかけ
隊」を主催していること

ごみの減量や適正処理の普及啓発に協力する廃棄物減量等推進員が地域で活動
していること

その他

特にない

わからない

無回答
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（３）今後のごみ・リサイクル事業で必要と思われること 

問 21 （すべての方に）23 区のごみの最終処分場である新海面埋立処分場は、おおむね

50 年で満杯となり、その後、新たな処分場を設置することは困難です。ごみの減量

化には区民の皆さんの協力が不可欠ですが、今後の清掃・リサイクル事業で必要だ

と思うことは何ですか。（○はいくつでも） 

【今後のごみ・リサイクル事業で必要と思われること（全体）】 

全体でみると、「よりいっそうのリサイクルの推進」（65.5％）が６割半ばで最も高く、次い

で「不要なものを買わないことやごみ・資源の出し方などのＰＲの充実」（53.2％）、「ごみの分

別を守らない人などに対する指導の強化」（39.3％）などの順となっている。 

(ｎ＝1,070)

よりいっそうのリサイクルの推進

不要なものを買わないことやごみ・
資源の出し方などのＰＲの充実

ごみの分別を守らない人などに
対する指導の強化

家庭ごみ収集の有料化

ごみの収集回数を減らす

その他

特にない

わからない

無回答
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